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Ata nº28/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos oito (08) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 9:00 horas no 

Auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, localizado na Rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor vereador Edinilton Silva Rodrigues presidente em 

exercício. Reuniram-se os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, 

Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, João 

Ribeiro e Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira. Deixaram de comparecer os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa e Tairan Sousa dos Reis, ambos sob justificativas. Com o número 

legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente em exercício convidou o senhor vereador 

Genilson de Sousa Araújo para compor a Mesa Diretora como vice -presidente ad hoc. Em seguida, 

declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Continuando autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida segue aprovada sem restrição. Prosseguindo, passou -se a leitura dos 

Experimentos Oriundos: Requerimento nº 090/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, 

passou-se ao Grande Expediente, uso da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas 

palavras questionando a publicidade e a transparência na execução das obras do asfalto do povoado 

Calumbi, ressaltou a falta de placas de identificação com o valor da obra e a empresa responsável, e 

solicitou também explicações sobre o bloqueio bloqueio da gestão anterior dos recursos do 

FUNDEB no mês de dezembro pela atual gestão e porque não foram pagas as despesas oriundas 

desses recursos, tendo em vista, que os recursos do FUNDEB não é só para pagamento de professor 

e destacou ainda, a intrafegabilidade para das ruas da Vila Nonato. Continuando, tomou posse da 

Tribuna senhora vereadora Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira, que iniciou suas 

palavras criticando a prestação de serviços da Equatorial e citou a falta de energia no povoado 

Lagoa Comprida, ressaltou os prejuízos causados a referida comunidade, por estar há semanas sem 

energia. Em seguida, uso da Tribuna a senhora vereadora Franciane de Oliveira Sousa, que iniciou 

suas palavras enfatizando a importância do Fórum da mulher vereadora realizado em Grajaú, e 

cobrou mais união entre as mulheres e defendeu a aprovação do requerimento de sua autoria. 

Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou 

suas palavras solicitando da administração Municipal prioridades no melhoramento e piçarramento 

das ladeiras do povoado Cocal dos Cabritos e ladeiras na estrada Vicinal do povoado Jiboia, para 

evitar que essas comunidades fiquem no isolamento, e destacou ainda, a necessidade da reforma e 

ampliação da quadra poliesportiva do bairro Olaria e destacou prejuízos e transtornos causados aos 

moradores do povoado Calumbi, em virtude da falta de energia, e solicitou providências cabíveis. 

Logo após, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que 

iniciou suas palavras repudiando as agressões à vereadora Kátia Leite, e ressaltou a importância da 

permanência dos médicos e enfermeiros nos povoados onde trabalham, e destacou o melhoramento 

dos indicadores sociais da atenção básica de saúde do nosso Município e parabenizou a atuação do 

secretário municipal de educação professor Elizeu Albuquerque e sua equipe. Continuando, tomou 

posse da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras destacando 
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a importância do Fórum da mulher vereadora em Grajaú e repudiou a agressão sofrida pela 

vereadora Kátia Leite e ressaltou a necessidade de melhoramento piçarramento nas ladeiras da 

estrada vicinal do povoado Buretas, e ressaltou ainda a situação das pessoas doentes que precisam 

sair do Baixão da Pedra, saem em redes carregadas pelos moradores, criticou o atendimento a saúde 

do Município. Continuando, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que 

iniciou suas palavras solidarizando com a vereadora Kátia Leite e destacou ainda que esse tipo de 

atitude inaceitável, e explanou que as obras dos povoados Calumbi e Santa Luzia é recurso Federal, 

se trata de uma emenda parlamentar de autoria do Deputado Pedro Lucas, e a empresa responsável 

não deu publicidade que é necessária. Em seguida, passou -se a Ordem do Dia, submeteu-se a 

votação: Requerimento nº 088 e 089/2021 -Aprovados. E nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente em exercício encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que será assinada pelo 

presidente em exercício e demais membros da Mesa Diretora.
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